

# Щербакова, Л. Владимиру Шарлоту 89 : именинник принимал поздравления и необычные подарки / Л. Щербакова // Вестник. - 2022. - 3 февраля. - С. 8.

Поздравляем!

## Именинник принимал поздравления и необычные подарки

Людмила Щербакова  
vestnik.nsk@yandex.ru (16+)

**П**оздравления с 89-летием принимал 31 января наш коллега - журналист, писатель, краевед, почётный гражданин города Новокуйбышевска, член Союза писателей России Владимир Шарлот.

Многие годы Владимир Михайлович трудился в «Вестнике», придя в редакцию, когда газета ещё называлась «Знамя коммунизма». С 1980 по 1994 был заместителем главного редактора и главным редактором издания.

На его счету более 24 тысяч заметок, корреспонденций, очерков, интервью. На сегодня он является автором уже более полусотни книг. Большинство из них посвящены Новокуйбышевску, его истории и людям.

Недавно вышла в свет его юбилейная, 50-я книга, которую он написал к 70-летию Новокуйбышевска. В ней - три документальных повести и очерк об известных в нашем городе строителях **Ушамирских**.

Уже собраны и отданы на редактирование материалы 51-й книги Владимира Шарлота. Написана она, по словам автора, в

# Владимиру Шарлоту 89



жанре документального романа, что Владимир Михайлович считает для себя, как писателя, движением вверх.

И на подходе 52-я книга! В ней - рассказ о рабочей семье жительницы нашего города. Её дед, в частности, участвовал в

строительстве здания вокзала на железнодорожной станции «Новокуйбышевская».

В день рождения именинник принимал не только поздравления, но и подарки. Самым необычным был сюрприз от центральной библиотеки

им. А.С. Пушкина - урок компьютерной грамотности. На него 89-летний ученик пришёл с собственным ноутбуком, который не так давно вернулся к своему хозяину...



Владимир Шарлот, журналист, писатель, краевед, почётный гражданин города Новокуйбышевска, член Союза писателей России

« - Этот ноутбук несколько лет назад мне подарил сын на мой юбилей, - рассказал нам Владимир Михайлович. - Но я его отдал председателю городского литературного объединения Ольге Катышковой. Мне показалось, что ей он нужнее в работе. Тем более, что я всё равно не умел им пользоваться. Но Ольги Николаевны не стало... Потом ушёл из жизни и её муж. В итоге ноутбук вернулся ко мне.

На первом уроке Владимир Михайлович освоил включение и выключение гаджета, ознакомился с выбором шрифтов и масштабов. А ещё удивился, что ноутбук можно доставать и пользоваться

без чемоданчика для хранения. Хорошо, что уроки компьютерной грамотности будут ещё. Владимир Михайлович рассчитывает узнать много нового и стать увереннее в использовании современной техники.

Даже в таком почтенном возрасте Владимир Михайлович не домосед. Он активен, готов к общению, участию в общественной жизни города. Вместе с другими ветеранами он в первых рядах прошёл вакцинацию от COVID-19, подавая пример сомневающимся. А его ясности ума и памяти можно позавидовать. Когда мы говорим, например, о его книгах, истории Новокуйбышевска, он легко вспоминает имена, фамилии, названия учреждений, улиц, должности, подробности событий многолетней давности. Как ему это удаётся?

« - Я и сам не знаю, - разводит руками наш собеседник. - Сейчас в работе мне очень помогает то, что я использую свои ранее изданные книги при написании новых. Вообще, я считаю, что хорошая память и талант даются от природы. Хорошим писателем надо родиться, впрочем, как и хорошим печником, например.

Всей редакцией мы поздравляем дорогого Владимира Михайловича с днём рождения! И желаем крепкого здоровья, творческих находок и успехов, бодрости духа и быть рядом с нами ещё как можно дольше!